
給食試食会アンケート集計結果 ２０２３年１２月２０日（水）　　　忠生中学校
（アンケート回収人数１５名）
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Q１．献立内容はいかがですか。

よい 普通 もう少し

【献立についての意見】

・おいしかった。（４件）

・量・味のバランスが良い。（３件）

・家の弁当にはこれだけの品数を入れるのは難しいので、すごい。

・栄養士の話をきいて、給食のためにいろいろ工夫してくださっているのが分かった。もっとみんな

給食を注文利用すればよいのにと思う。

・付け合わせのキャベツとマカロニサラダの味が薄く感じたが、全体でバランスはよかった。

・ボリュームもあって満足だが、子どもたちは少ないかも。

・緑黄色野菜がもう少しほしい。

鉄っ子ひじきふりかけごはん

牛乳

カレーマカロニサラダ

チキンビーンズ

ホタテフライ

すりおろし洋梨ミニゼリー
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Q2.味はいかがですか。

よい 普通 もう少し

【味についての意見】

・この塩分量でもごはんのおかずとしていただける味で、おいしかった。（３件）

・味付けのメリハリがあって良い。（２件）

・味付けも濃すぎずに素材の味を楽しめて良かった。

・薄味と聞いていたが、おいしかった。

・塩分量が考えられているのがとても良い。

・我が家も薄味なので、ちょうど良かった。

・味が薄いと感じた。もう少し家でも気を付けないといけないと反省した。

・チキンビーンズは少し甘みを強く感じた。

・チキンビーンズがしっかり味でマカロニサラダが薄味だったので、チキンビーンズの塩分を少しマ

カロニサラダに使ってもよいのでは。



【ない】と答えた理由

・利用登録をしていないため。

・今のところはないが、今後上手に利用できると良いなと思った。
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Q3.給食費（１食３１０円）の値段はどうですか。

安い 適当 高い

ある
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子ども次第
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Q４.今後、給食を申し込む予定はありますか。

ある ない 子ども次第 未回答



Q５．どのような中学校給食をご希望ですか。

【意見 感想】

《味付け、献立内容》

・中学生が好みそうな今どきの映える給食

・今のように、いろいろな味を体験できる給食

・今のように、栄養バランスの良い給食

・家ではなかなか作らない料理を出してほしい。

・給食で野菜をたっぷり摂ってもらえるとありがたい。

《その他》

・とてもバランスが良いので、ありがたい。

・スープなどがあるとよい。

・子どもが、甘さが強いのでもう少し甘さ控えめにしてほしいと言っている。

・栄養士が話した内容を子どもたちが聞く機会があれば、食育としても良いだろうと思った。

・量が少し少ないように感じた。

・子どもはそれぞれまだ苦手なものがあると思うので、何か一つ食べられなくても他で食べ応えがあ

るとありがたい。

中学校給食の試食の機会を頂き、また多くの保護者様に参加していただき、感謝申し上げます。

試食会でのご意見は、中学校給食をより良いものにするためには大変貴重なものです。町田市の

中学校給食は、厳しい衛生管理の下、委託業者と連携を取り、栄養バランスの摂れたおいしい給食

作りに励んでおります。

また、給食を通じて≪栄養のバランス≫≪食を通じたコミュニケーション≫≪食を大切にする気持

ち≫≪食の安全≫等を推進していきたいと考えています。

１日のうちの１食である中学校給食が少しでも生徒の心身発達の一助になれば幸いです。

町田市教育委員会保健給食課

中学校給食では、野菜摂取の推進をしています。


